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100% dos respondentes
mostraram interesse

em frequentar outras
formações SICAD.

100% dos respondentes
recomendaria as
formações SICAD a
outras pessoas.

52% dos respondentes  
frequentou 2 a 3  ações de

formação do SICAD, 34%
apenas 1 ação de

formação, 13%  4 a 5 ações
de formações e 1% mais de

6 ações de formações  

2023
O SICAD lançou online um questionário para avaliar o nível
de satisfação e a utilidade da oferta formativa dinamizada
pelo SICAD em 2023. O questionário teve uma adesão de
resposta de aproximadamente 50% dos formandos, num
total de 207 respostas. Principais resultados:

70% dos respondentes
avalia as ações de
formação SICAD com
"Muito Bom" e 30% com
"Bom".

62% dos respondentes
considera  a opção pelo
formato virtual e em
comparação com o
presencial  como “Muito
Eficaz” e 38% “Eficaz”.



59% dos respondentes
considera  que a
frequência da(s)
ação(ões) de formação
tiveram “Muito” impacto
no seu desempenho
profissional, 40%
“Algum” e 1% “Nenhum”
impacto.
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75% dos respondentes
transmitiu aos seus
colegas/chefias "Alguns"
conteúdos e
competências adquiridas
nas ações de formação
SICAD. 16% dos
respondentes transmitiu
"Todos" os conteúdos e
apenas 9% "Não
transmitiu" conteúdos.

71% dos respondentes
avalia o desempenho
dos formadores da(s)

ação(ões) de formação
do SICAD com “Muito
Bom” e apenas 29%
avalia com “Bom”.

2024

71% dos respondentes
avalia
a organização e
funcionamento da(s)
ação(ões) de formação do
SICAD com "Muito Bom",
26% com "Bom" e 3% com
“Suficiente”.

2023

AVALIAÇÃO DA
SATISFAÇÃO DA
OFERTA FORMATIVA
SICAD



“As formações do SICAD que já frequentei
pugnaram por um grau elevadíssimo de
qualidade, desde o apoio técnico e
disponibilidade revelados pela equipa do
SICAD, até à qualidade dos formadores. A
opção pela plataforma digital, para mim,
foi vantajosa, pois tornou as formações
mais acessíveis, porém cria
constrangimentos à possibilidade de
socialização e troca de experiências entre
formandos, que seria, sem dúvida, um
ponto valorizador. “

“A formação SICAD, agora ICAD,I.P., é
um marco na divulgação de
conhecimento sobre os CAD, fruto de
uma equipa que faz um trabalho
excelente de preparação, realização e
acompanhamento. A pertinência dos
temas, a grande qualidade das
formadoras e dos formadores, a
importância dos conteúdos e a
abrangência geográfica que permite,
amplia os benefícios da formação
SICAD. Agora com a existência do
ICAD,I.P. e a agregação de mais
profissionais vai tornar ainda mais
importantes estas ações formativas e,
creio, permitir reforçar e alargar a
oferta formativa.”
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Foi solicitado aos respondentes que, considerando
a necessidade de melhoria continua, deixassem um
comentário qualitativo relativo à utilidade das
ações formações dinamizadas pelo SICAD
(responderam a esta questão 207 pessoas):

“As formações deveriam ser em
maior quantidade ou mais
frequentes, pois as vagas são
limitadas e deixam-nos, muitas
vezes, "de fora".

As formações SICAD foram
excelentes. Muito Boas, pertinentes
e necessárias.

“A Formação tem dado resposta às
necessidades de formação dos
profissionais de forma a promover
um desempenho o mais inovador
possível.”

“As formações destacam-se pela
sua capacidade de cativar os
participantes, proporcionando um
ambiente estimulante e propício à
absorção de conhecimento.” “Excelente abordagem com a

demonstração de dados,
aproximando o formando da

realidade vivida pelas populações.”
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